

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Хайдарова Садыкжана Шахизиндаевича «Развитие образовательной самостоятельности студентов- бакалавров в вузе (на примере изучения гуманитарных дисциплин)», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (13.00.08.05 - Теория и методика профессионального образования (гуманитарные науки)

Автор диссертации Хайдаров Садыкжан Шахизиндаевич характеризуется высоким уровнем профессиональной подготовки, который позволил ему успешно стать соискателем диссертации кандидата педагогических наук. В период работы над диссертацией у него проявился интерес к поиску эффективных путей обеспечения качества образовательной деятельности студентов. Вместе с тем, базовое образование, полученное на бакалавриате и магистратуре, послужило основой рассматривать содержание педагогического сопровождения в условиях использования мониторинга как средств а управления качеством образования.

В период подготовки диссертации Хайдаров Садыкжан Шахизиндаевич, являясь соискателем ученой степени на кафедре педагогики и психологии Таджикского педагогического института в г. Пенджикенте, активно исследовал возможности педагогического вуза в развитии образовательной самостоятельности бакалавров. Это послужило основаниями выбора темы исследования, связанного с развитием образовательной самостоятельности студентов, изучающих гуманитарные дисциплины в вузе.

В процессе работы над диссертационным исследованием соискатель показал себя добросовестным и исполнительным исследователем, который своевременно выполнял все требования научного руководителя, а также проявлял качества квалифицированного специалиста в области своего исследования.

Стоит отметить, что Хайдаров С.Ш. в достаточной степени овладел методами научного анализа, продемонстрировал способность самостоятельно проводить теоретические и экспериментальные исследования, с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на сильную теоретическую и практическую базу.

По результатом своего научного исследования им опубликован ряд научных статей, в том числе в рецензируемых научных журналах ВАК

Республики Таджикистан, ВАК России, а также в других научных изданиях. Его публикации по проблемам развития образовательной самостоятельности студентов-бакалавров в условиях деятельности высшего профессионального образовательного учреждения получили одобрение со стороны ведущих ученых педагогов Республики Таджикистан.

В соответствии с вышеизложенным, считаю, что диссертационная работа является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научно-теоретическом уровне.

Автор показал себя грамотным, добросовестным, творческим научным работником. В ходе работы над диссертацией опирался на собственный педагогический опыт в деятельности образовательного учреждения Республики Казахстан. В целом, Хайдарова Садыкжана Шахизиндаевича можно характеризовать как сформировавшегося научного работника, способного, способного решать теоретические и практические исследовательские задачи, достойного ученой степени кандидата педагогических наук. Он обладает необходимыми научно-педагогическими качествами и склонностью к научно-исследовательской работе, способен самостоятельно проводить научные исследования.

Диссертация отвечает требованиям ВАК Республики Таджикистан, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите по специальности 13.00.08.05 – Теория и методика профессионального образования (гуманитарные науки).

Научный руководитель

Петрусович Аркадий Аркадьевич,
доктор педагогических наук,
профессор кафедры педагогики и
психологии Таджикского
педагогического института в г.
Пенджикент.



Адрес: 735500, Республика Таджикистан, Согдийская область, г. Пенджикент, ул. Рудаки 106.

Телефон: (992) 926663326. E-mail: petrark47@mail.ru

УТВЕРЖДАЮ	
ПОДПИСЬ _____	
“ ____ ”	20 ГОД.
ЗАВЕДУЮЩИЙ ОТДЕЛА КАДРОВ	